



В Шумерле мужчина избил до смерти свою сожительницу

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя города Шумерля, не имеющего постоянного места работы. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 28 августа 2019 года в городе Шумерля подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения дома у своей 27-летней сожительницы, в ходе ссоры, возникшей между ними на почве ревности, жестоко избил ее, нанеся множество ударов руками и ногами по голове и туловищу. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия через короткий промежуток времени.

Подозреваемый задержан, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначен ряд судебных экспертиз: медицинская, биологическая, генетическая и психиатрическая. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1385777>